



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

ОЛХОВАТКА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Первое знакомство — с «Родничком». В селе Караяшники опустелый было двухэтажный дом десятилетия «всем миром» превратили в районный реабилитационный детский центр. Проще говоря, в санаторий для ребятишек младшего возраста, оказавшихся сиротами при живых родителях в неблагополучных семьях. «Для беспозвоночных, которых ждала улица», — подчеркнула заведующая Татьяна Чеботарева. Она показала уютные столовую и спальни, спортивные, игровые, учебные, оздоровительные комнаты и кабинеты.



Встреча в больнице.

Вплывет ли «Родничок» в областной бюджет? Ответа на этот вопрос ждал коллектив от Кулакова. «Да, — однозначно ответил глава, — Дело ваше, необходимо обществу».

Приятное впечатление оставило посещение Караяшниковской сельской школы. И что примечательно — на ремонт и содержание школы, на покупку мебели и наглядных пособий денег из казны не брали. Зарабатывали в поле ученики и их наставники. Их урожаем могут пользоваться и взрослые профессионалы. Выпускники вместе с аттестатами о среднем образовании получают свидетельства механизаторов. Владимир Кулаков поблагодарил учителей, ответил на их вопросы, выслушал мнения о реформировании образования.

Из неблагополучного райцентра Караяшники путь лежал в такую же дальнюю Крайовку. На молочной ферме улыбающиеся женщины оставили на время домашние аппараты. Об экономической сути происходящих перемен говорил директор группы предприятия «Колос» Анатолий Сиваков. За три года возродили «элегантный» колхоз. К нему присоединяются старые. Общее поле уже в десять тысяч гектаров, развивается животноводство.

Прозвучали просьбы к главе администрации области. «В хутор Даниловку возвращаются молодежь, рождаются дети, а нет туда дороги, два километра к асфальту. Газопровод к селу три года тянут. Трубы в траншеях скоро станут негодными».

— Тому, кто работает, поможем в первую очередь, — ответил Кулаков.

Шло и обсуждение проблемы «купил-продал» земли.

хотайки уже не придется ехать в Воронеж, выстаивать там долгие очереди. Все необходимое лечение они получат рядом — в Россосии».

После глава побывал в цехах сахаркомбината, ведущего предприятия в Ольховатке. Его директор Владимир Колодий провел всех по «цепочке» технологической линии, где из тростникового сырья (переработка сахарной свеклы уже завершена) «добывается сахар».

Рабочий день главы и его помощников завершился трехчасовым вечером «вопросов и ответов» во Дворце культуры. Сюда приехали-пришли все желающие — большой зал был переполнен.

Владимир Кулаков коротко отчитался о работе «команды» администрации за прошедший год после выборов. «Есть перемены к лучшему в сельском хозяйстве, — сказал он. — Люди поверили, что можно выйти из кризиса. Но ожидаемому отдачу получили не все».

К сожалению, в Ольховатском районе продолжают накапливать долги по зарплате в «Красном Знамени», «Большевике», «Караяшниковском», «Зареве». Причина ясна: продукция распродана, себя в убыток.

Собравшиеся задавали вопросы о газификации, строительстве жилья, асфальтировании дорог — обо всем, что волнует жителей глубинки. Пообещав разработать программу подконтроль, Кулаков подчеркнул, что всего можно будет добиться «своею собственной рукой». Пока же районный бюджет складывается так: 38 процентов средств зарабатывают для себя сами олховатцы, 62 процента — поступают из области. Нужно переломить ситуацию — и тогда процветать будут все текущие проблемы.

Петр ЧАЛЫЙ, соб. корр. «Коммуна»

Вести из провинции

ПИВО-ДОЛГОЖИТЕЛЬ

В крестьянско-фермерском хозяйстве «Русское», которое базируется в селе Троицкое Лискинского района, на пивном заводе установлена новейшая технологическая линия от австрийской фирмы «Клингер». Новое оборудование позволяет продлить срок реализации продукции в 5-6 раз. Именно по времени хранения отличного пива «Троицкое» значительно уступало «Балтике», «Арсенальному» или, скажем, тому же «Толстяку». Теперь крестьяне-пивовары по этому показателю выходят на мировой уровень.

ВОЗДАЙ ДОБРО И ТЕБЕ ВОЗДАСТСЯ

Глава администрации Бобровского района Анатолий Балбеков подписал постановление о проведении благотворительного марафона. Это мероприятие — основная часть общей программы «Старшее поколение» — началось 10 февраля и будет продолжаться в течение всего года. Суть его в сборе денежных средств, продуктов питания, одежды, обуви, предметов первой необходимости, бесплатной медицинской помощи, культурно-образовательных, спортивных и других мероприятий, ветеранов труда, одиноких граждан.

МАСЛО ПРЕССОМ НЕ ИСПОРТИШЬ

Подсолнечное масло «Калашниковское» во главе растительных масел является лучшим в России. Это подтверждают дипломы и медали престижных международных выставок. Продукт станет еще вкуснее. На предприятии смонтировали голландский фильтр, завезенный военной пресс с тем, чтобы улучшить качество продукции.

СПОРТУ ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ

Спортсмены старшего поколения учредили в Россосском районе «Клуб ветеранов спорта». Председатель Владимир Бугаев и его помощники занимаются пропагандой спорта среди молодежи, организуют соревнования ветеранов, решают их социальные проблемы.

Сообщения подготовили: Иван ДОБРНИН, Петр ЧАЛЫЙ.

Земляки, которыми гордимся

Дедушка Степан, дедушка Степан, бежит к старому пасечнику девочку-подорожку, — а неужто правда львица дитя малое выходила, а разбойник Кудавер простых людей не трогал?

— Верно, вунчал! Она ведь, правда, как мутная вода, когда отстоится, то все видно: и чистую правду, и тех, кто ее мутит.



Сказко ДОБРА

В селе Старая Тойда Аннинского района 110 лет назад родилась сказочница Анна Николаевна КОРОЛЬКОВА.

— Как мулы и современные сегонда эти слова, дошедшие к нам от старого крепостного крестьянина!

— Дедушка, дорасскажи сказку, меня барыня до обеда отпустила.

— А на чем я тот раз останувился? спрашивает своей чинкой пасечник. Говорит, что он другой век живет. И Анюта нехоропиво пересказывает все ранее услышанное.

— И ты все сказки помнишь? — удивился старик.

Тут пришла уже очередь удивиться Анюте:

— А как можно не помнить?

— Детство, обычное для детей из бедной крестьянской семьи. И было ли оно? В усамнике к богатым людям отдали ее с девяти лет. Присматривала за хозяйскими ребятами, ходила за скотиной, убирала, стирала, сидела за пряхой, работала в поле. Подросла — стали ее приглашать на семейные торжества, где она пела, развлекала гостей. Голос приятный, певучий, а Бог дал такой тембр, что хочется слушать и слушать. Дед Степан, сказочник, умер и не успел передать ей свои обязанности. Была неграмотной, а читала хорошо. Сама выучилась, читала книги, газеты. Неграмотность компенсировалась завидной памятью. Даже трудно поверить — помнила уйму сказок, а сколько еще пелов, частушек, пословиц и поговорок!

— Мама, ты чего не спишь? — спрашивает ее среди ночи дед, с которой она в старости проживала.

— Да вот сказку сторожу, что надумала. Боюсь, засну и забуду.

— Давай я встану и запишу.

Сочиняла сама, запоминала, что слышала. Нередко услышанное переправляла, считая, что «так-то лучше будет». К сказкам отношение было строгое и одновременно удивительно уважительное. Всегда рассказывала их так, как раньше старшие люди рассказывали, стараясь сохранить в них самобытность и назидательность.

У многих народов есть красивые сказки. Но такую образность с использованием народной образности, как в сказках А.Н. Корольковой, встретить редко.

Сказки ее были самые разнообразные: волшебные, патристические, бытовые, сатирические, про животных и птиц. Но все они воспевают трудолюбие, верную любовь, смекалку, любовь к природе и родине. Их она часто рассказывала в клубах,

школах, детских домах, по радио и телевидению, появляясь перед юными слушателями в ярком национальном костюме. Сказки издавна на то молодым и рассказывали, чтобы они уму-разуму учились, — говорила Анна Николаевна. Второй страстью, которой одарила ее природа и которой она щедро делилась с людьми, была песня. Она сама пела, исполняла частушки. И любовь эта также пришла к ней от ее малой песенной родины.

За свою жизнь Анна Николаевна собирала три хора. И все с удачной творческой судьбой. В 1939 году организованный ею хор при Воронежском заводе синтетического каучука принял участие в Олимпиаде советских детских художественных коллективов предприятий химической промышленности. Хор вышел победителем ряда отборочных соревнований и дал заключительный концерт в Москве, в Колонном зале Дома Союзов. Простым людям труда вкладно участие в Олимпиаде советских детских художественных коллективов предприятий химической промышленности. Хор вышел победителем ряда отборочных соревнований и дал заключительный концерт в Москве, в Колонном зале Дома Союзов. Простым людям труда вкладно участие в Олимпиаде советских детских художественных коллективов предприятий химической промышленности. Хор вышел победителем ряда отборочных соревнований и дал заключительный концерт в Москве, в Колонном зале Дома Союзов. Простым людям труда вкладно участие в Олимпиаде советских детских художественных коллективов предприятий химической промышленности.

...Она почитала Бога, а Бог у нее олицетворялся с добром. Была очень доброй и верила, что счастье ждет на трубу. Но... Зашутишь слезы.

— Выполнила свое обещание к 110-летию со дня рождения сказочницы.

...Она почитала Бога, а Бог у нее олицетворялся с добром. Была очень доброй и верила, что счастье ждет на трубу. Но... Зашутишь слезы.

Валентин ГОЛКОВ.

КАКОЙ БЫТЬ ПРОГРАММЕ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ОБЛАСТИ НЕ ПОТЕРЯТЬ БЫ УПРАВЛЕНИЯ АПК

Программа экономического и социального развития, безусловно, нужна нашей области. Не вызывает сомнений и ее цель — увеличение доходной части бюджета, инвестиционная привлекательность, самостоятельное решение социальных и перспективных направлений экономики области.

Раздел АПК занимает существенное место в программе и состоит из 89 коммерческих проектов с общим объемом финансирования почти 8 миллиардов рублей (около 19 процентов). Он разделен на производство сельскохозяйственной продукции и ее переработку. Важным разделом является сельское машиностроение, и особенно для других отраслей народного хозяйства. Здесь задействованы проработавшие ныне мощности, создаются дополнительные рабочие места. На мой взгляд, особо важные проекты для экономики области — развитие «Воронежэрмаш», производственная компания нового поколения, организация высокотехнологического ремонта тракторов на одном из воронежских механических заводов и выпуск бутвоборочных машин на Острогожском авторемонтном заводе. Перспективы их развития очевидны, и возможности в этом вопросе далеко не исчерпаны.

Актуален вопрос о создании в нашей области машинно-технологических станций, так как износ сельхозтехники в хозяйствах достиг 90 процентов и большинство их не способно проводить самостоятельную вспашку, уборочные и некоторые уже и посевные работы. Надеемся на «варягов» сельхозпроизводителей не имеем смысла, к

тому же те вывозят сырье за пределы области. Эти проекты наиболеекупаемы и эффективны для бюджета области.

Переворужение и реконструкция существующих предприятий переработки необходимо и важно, чтобы получать конкурентоспособную продукцию, привлечь инвестиции в область, пополнить ее бюджет. Но здесь важно предусмотреть, чтобы не произошло дальнейшей потери управляемости АПК, отчуждения сельхозпроизводителя от результатов хозяйственной деятельности. На мой взгляд, недостаток данной программы в разделе АПК состоит в том, что она представлена инвестиционными проектами, не связанными между собой, и напоминает больше свод предложений по инвестированию ряда предприятий — почему? Но в отличие от других отраслей народного хозяйства АПК области представляет собой особый механизм, в котором все взаимосвязано между собой. Объем произведенной им продукции и поглощаемой на рынке — огромный. Колоссальные в производстве продукции на один процент вызывает изменение цены на рынке до десяти процентов, в чем свидетельствует, например, падение цен в минувшем году. Поэтому развитие АПК за счет отдельных проектов, не взаимосвязанных между собой, неэффективно. За счет чего окупается, например, проекты молочных заводов, загруженных сырьем всего на 30 процентов без развития программ молочного животноводства, а также мясокомбинатов и других предприятий переработки, загруженных от 30 до

80 процентов своих мощностей? Просматривается непонятное содержание данной программы и в том, что в нее вошло только около 50 сельхозпредприятий, которые явно не смогут увеличить объем валового производства области в два раза и обеспечить сырьем переработчиков. Вызывает непонимание депутатов, как могли попасть в программу хозяйства, где имеются огромные долги, не даже 20 процентов собственных средств — одного из условий включения в программу. Хозяйства, где нет кадров, необходимых для обеспечения выполнения проекта. Непрозрачность программы видна и в том, что по птицеводству, наиболее быстрорастущей отрасли, проходит всего два хозяйства. Трудно объяснить, почему был отклонен проект успешно работающего по откорму крупного рогатого скота АО «Юбилейное», возглавляемого депутатом облдумы Татьяной Мещеряковой. При разработке данной программы многие сельскохозяйственные районы оказались как бы в стороне.

На успехе можно рассчитывать в том случае, если сюда войдут проекты наиболее эффективного работающих в своей отрасли сельхозпредприятий, способных справиться с поставленной задачей. Не должны быть оставлены без внимания и те, кто пошел на реструктуризацию, чтобы и жюри вли себя с вытращиванием, а грива угазеном.

Николай ГАПЕНКО, председатель постоянной комиссии областного Думой по аграрной политике.

Мать, 28-летняя Наталья, отец — Евгений, 47 лет — давно уверовали в исключительность одной из своих дочек и с надеждой мечтают о Книге Гиннесса, то о неких «платных» проектах. Бабушки как старшие сестры. Их мечты вполне объяснимы: совсем недавно, в декабре, родилась ее девочка — Ира. Единственное богатство — шестеро детей... Неопровержимое свидетельство бедности — долгу государственного детского сада за несколько лет в размере 27 тысяч рублей (не уменьшился с момента прошлой публикации ни на рубль)! Мать не работает, отец — инвалид второй группы. Слегка спасает положение более высокая, нежели пособие инвалида, пенсия бабушки Валентины Прохоровны, штукатурка-малыра с 54-летним рабочим стажем.

Что же изменилось за год с лишним в этой семье? Валюшка бросила заниматься гимнастикой — прощай олимпийская надежда! Ее тренер Наталья Квицинидзе, которую души не чаяла в девочке, уехала в Канаду — там жизнь полнее. У Валюшки и ее родителей возникли конфликты с новыми наставниками. Какбы те стали взимать плату, лучшие показатели присваивать близким им детям. Словом, не ко двору пришла несостоявшаяся гимнастка. А она пошла уже в первый класс. И коль бросила спортивную, потеряла и право на парту в этой школе. Перевели в общеобразовательную, где выяснилось, что необычная переклассница успела подзапустить свои начальные знания. Однако добрал учительница усложнила все: рабаивается на верхокрут — она поднилась. Восхищено свидетели не да предела. Ей прилепили кличку «девочка-паук». А из вышеупомянутой

Связисты объединяются

О состоянии и перспективах развития электросвязи в субъектах Российской Федерации, входящих в ассоциацию «Интеррайон-Человек», шла разговор на рабочем совещании в администрации области с участием представителей семи административных регионов. Представители Курской, Калужской, Тверской, Ярославской областей и области рассказали о проблемах действующей электросвязи в своих регионах.

По итогам совещания было принято решение в двухнедельный срок выработать предложение для областного правительства между руководством ОАО «Центртелеком» и администрациями субъектов Российской Федерации Центрального федерального округа по объединению 17 региональных операторов связи. — Игорь НЕЧУГОВСКИЙ.

По старым адресам

«Девочка без страха» — так называлась корреспонденция в «Коммуне» (17 ноября 2000 года). Мы рассказали о необыкновенной шестилетней девочке из Воронежской области, которая без страха неоднократно поднималась на... 86-метровую трубу одной из городских котельных. Она любит ходить не как все, по асфальту, а по бордюрам, балансируя, в гробике по нескольким этажам висит на поручне под потолком, начала заниматься гимнастикой в детской спортивной школе олимпийского резерва, продавая все вещи по высшему балду. Это девочка без привычного для всех нас ощущения высоты, вызывающего мадраж, без присутствия малейшего чувства боязни сорваться вниз...

Мать, 28-летняя Наталья, отец — Евгений, 47 лет — давно уверовали в исключительность одной из своих дочек и с надеждой мечтают о Книге Гиннесса, то о неких «платных» проектах. Бабушки как старшие сестры. Их мечты вполне объяснимы: совсем недавно, в декабре, родилась ее девочка — Ира. Единственное богатство — шестеро детей... Неопровержимое свидетельство бедности — долгу государственного детского сада за несколько лет в размере 27 тысяч рублей (не уменьшился с момента прошлой публикации ни на рубль)! Мать не работает, отец — инвалид второй группы. Слегка спасает положение более высокая, нежели пособие инвалида, пенсия бабушки Валентины Прохоровны, штукатурка-малыра с 54-летним рабочим стажем.

ПОЛОТА И СТЕНА

словом отца, тренер вскоре заявлял, что из Вали выйдут только Дмитрий Саутин, всемирно известный прыгун, наш земляк, но, естественно, в юбки Валь-семилетка несколько месяцев назад стала третьестаршей, а на днях участвовала в соревнованиях, где произвела настоящий фурор: она выполнила норматив сразу второго спортивного юношеского разряда.

Приманга — это гораздо более старшими спортсменами с трех — пяти — семиметровой вышки. А ей без разницы, она и с двух десятков метров сиганет, вращаясь в кульбах — глубина бы позволила. Она, похоже, родилась без центра страха и страховки в головном мозге. Но появилось у Валюшки и новое хобби — о высокой трубе пока нарочно забыла. Хотя все с нее и началось. Зафиксированный на видео пленку подъем в поднебесье оказался вне конкуренции для телепрограммы. «Сам себе режиссер» и на конкурс «Слабый» девочке-высотнице присудили цветной телевизор. Тогда она в деревне у другой бабушки взорвалась на 20-метровый высокий голый тополь и там на сучке продемонстрировала подъем перерывом, излюбленным упражнением солдат-новобранцев, но, конечно, к стати, не могут и на «приземленном» турнике выполнить».

В центре Воронежа на спуске к городскому морю есть старинная высокая кирпичная стена. Кое-где на ней сохранились штыри от прошлой рекламы. И Валюшка стала штурмовать стену. По ней в всякий скляла всекарабаивается на верхокрут — она поднилась. Восхищено свидетели не да предела. Ей прилепили кличку «девочка-паук». А из вышеупомянутой

телепрограммы пришло неданное сообщение: зафиксировано ее обекорда, приезжайте к середине февраля сразу за двумя наградами телевизорами.

«Девочка без страха» — так называлась корреспонденция в «Коммуне» (17 ноября 2000 года). Мы рассказали о необыкновенной шестилетней девочке из Воронежской области, которая без страха неоднократно поднималась на... 86-метровую трубу одной из городских котельных. Она любит ходить не как все, по асфальту, а по бордюрам, балансируя, в гробике по нескольким этажам висит на поручне под потолком, начала заниматься гимнастикой в детской спортивной школе олимпийского резерва, продавая все вещи по высшему балду. Это девочка без привычного для всех нас ощущения высоты, вызывающего мадраж, без присутствия малейшего чувства боязни сорваться вниз...

«Девочка без страха» — так называлась корреспонденция в «Коммуне» (17 ноября 2000 года). Мы рассказали о необыкновенной шестилетней девочке из Воронежской области, которая без страха неоднократно поднималась на... 86-метровую трубу одной из городских котельных. Она любит ходить не как все, по асфальту, а по бордюрам, балансируя, в гробике по нескольким этажам висит на поручне под потолком, начала заниматься гимнастикой в детской спортивной школе олимпийского резерва, продавая все вещи по высшему балду. Это девочка без привычного для всех нас ощущения высоты, вызывающего мадраж, без присутствия малейшего чувства боязни сорваться вниз...

«Девочка без страха» — так называлась корреспонденция в «Коммуне» (17 ноября 2000 года). Мы рассказали о необыкновенной шестилетней девочке из Воронежской области, которая без страха неоднократно поднималась на... 86-метровую трубу одной из городских котельных. Она любит ходить не как все, по асфальту, а по бордюрам, балансируя, в гробике по нескольким этажам висит на поручне под потолком, начала заниматься гимнастикой в детской спортивной школе олимпийского резерва, продавая все вещи по высшему балду. Это девочка без привычного для всех нас ощущения высоты, вызывающего мадраж, без присутствия малейшего чувства боязни сорваться вниз...

«Девочка без страха» — так называлась корреспонденция в «Коммуне» (17 ноября 2000 года). Мы рассказали о необыкновенной шестилетней девочке из Воронежской области, которая без страха неоднократно поднималась на... 86-метровую трубу одной из городских котельных. Она любит ходить не как все, по асфальту, а по бордюрам, балансируя, в гробике по нескольким этажам висит на поручне под потолком, начала заниматься гимнастикой в детской спортивной школе олимпийского резерва, продавая все вещи по высшему балду. Это девочка без привычного для всех нас ощущения высоты, вызывающего мадраж, без присутствия малейшего чувства боязни сорваться вниз...

Новости культуры познание искусства

Полным ходом идет областная фестиваль коллективов художественной самодеятельности учащихся и работников начального профессионального образования.

В нынешнем году он проходил под девизом «Я вступаю в мир искусства». Организатором его выступил Главное управление образования администрации области и Дом культуры профтехобразования. На днях завершили районные смотры учебных групп, проводившиеся по зонам — в Борисоглебске, Россосии, Лисках. В ближайшее время в рамках фестиваля начнутся конкурсы среди районных ансамблей, автор-исполнителей, оркестров народных инструментов.

Первым делом КВН...

Команда КВН Воронежского Военного Авиационного Института «Седьмое небо», впервые выступив на сочинском «Квино», умудрилась удержать и придрочное жюри, и поведивший всякое зрительский зал. Теперь она будет играть в первой лиге КВН.

КВН — жестокая игра. В нее на сочинском международном фестивале «Квино-2002» играли более 300 команд со всех концов Эссеновки. В том числе 5 команд из Воронежской области. И зрелище было феерично. Если выступление команды начинало вызывать зевоту у зрителя, ее тут же отсылали со сцены. Мол, переплетите еще годик, подсчитайте приличные шуток и тогда приезжайте. Единственная воронежская команда, которая смогла проложить дорогу к непустым сердцам знатоков КВН, — «Седьмое небо» наших курсантов.

Ребята добились почти невозможного — заставили хотеть зрителя... а 2 часа ночи. Ведь выступления шли круглые сутки. Жюри дежурило по сменам: один судит, другие выступают.

В отличие от большинства команд «Седьмое небо» кралло сценарий своего выступления самостоятельно. Конечно, если когда-нибудь удастся попасть в высшую лигу, где играют небожители типа «Утомленных солнцем» или «Детей лейтенанта Шмидта», то придется заказывать шутки профессионалам. А пока курсантам такая роскошь просто не по карману. Ведь, по КВНовской таксе, одна «кратыла» шутка стоит около 300 долларов, а сценарий одного конкурса, например, «Разминки» — 1000 долларов. Так что курсантам приходится хохмить самостоятельно.

«ТРЕТЬЯ ПОПЫТКА» — НА РУССКОМ

Имя 12-го чемпиона мира по спортивным скачкам, заслуженного мастера спорта России, воронежца Григория Санжеева хорошо известно в спортивных и культурных кругах нашей страны и за рубежом. Недавно в Германии, а затем в Англии вышла, сразу же ставшая бестселлером его книга «Третья попытка» — великолепный рассказ о пути к шахматной короне. Новый, 2002 год преподнес эту книгу и россиянам. Она издана в Воронеже и на днях поступает во все районные и городские библиотеки.

Виталий ЧЕРНИКОВ.

Дора ГОРДИНА.

Любовь РОМАНОВА.

Анатолий СТАРУХИН, соб. корр. «Трибуна» д-р «Коммуна».

Фото Сергея ГУБАНОВА.

Прекрасной души и неисклемаемой доброты человека... Анну Николаевну Грушину...

ИНКАСБАНК ВОРОНЕЖСКИЙ ФИЛИАЛ. Уважаемые господа! Воронежский филиал ОАО «ИНКАСБАНК» сообщает о повышении процентных ставок по рублевым вкладам населения.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ. МАСЛА МОТОРНЫЕ: М53/12Г, МС20, М14В, М10А2. МАСЛА СПЕЦИАЛЬНЫЕ: Турбинное ТП-22С, Трансформаторное Т-1500У, ВГ (трансформаторное), Компрессорное КС-19, ХА-30, Циндровое-52, ИТА-100, ИТА-220.

Компьютеры, Комплектующие, Средства связи, Оргтехника, Расходные материалы. Широкий выбор по приемлемым ценам!

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ АВТОМОБИЛЬ ГАЗ-3102 В ПРЕДСТАВИТЕЛЬСКОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ. (двигатель ROVER, КПП ROVER, кожаный салон, стереосистема, мпые диски, в хорошем состоянии).

СИЛЬНАЯ МАШИНА - СИЛЬНОМУ ХОЗЯИНУ. СИМЕКС. МОСКВА ул. Мясницкая, д. 1 (095) 747-19-61 (095) 747-19-62. Воронеж ул. Ленина, 96 (0732) 72-70-88.

Агроснабженческая компания «Лиском». Скидки от 10% до 15%!!! на запчасти к с/х технике. НАСОСЫ ТОПЛИВНЫЕ, ПОРШНЕВЫЕ ГРУППЫ, ПОДШИПНИКИ, НАСОСЫ ШЕСТЕРЕННЫЕ, ТУРБОКОМПРЕССОРЫ.

ПОСТОЯННО В ПРОДАЖЕ АВТОМОБИЛИ. ВАЗ ГАЗ (ОКА).

МЕТАЛЛИНВЕСТ. ШВЕЛЕР, БАЛКА, УГОЛОК, ТРУБЫ, ЛИСТ. Воронеж ул. Ленина, 96 (0732) 72-70-88.

ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩЕЕ оборудование и инструмент. ЛЕНТОЧНЫЕ ПИЛЫ (Швейцария) по дереву, СТАНКИ фрезерные, рейсмусовые, чистекартонные, фугальные, шифовальные и другие.

ОТДЕЛОЧНЫЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ. подвесной потолок - от 105 руб./м², панели стеновые - от 88 руб./м², ламинированный - от 220 руб./м².

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ ЗАПЧАСТИ МТЗ. рулевое управление, передняя ось, диски колес, задняя навеска, и многое другое.

ОАО «Вторцветмет» принимает ЛОМ ЦВЕТНЫХ И ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ. РЕАЛИЗУЕМ ЭМАЛЬПРОВОД, АККУМУЛЯТОРЫ И ЭЛЕКТРОДЫ. Воронеж ул. Ленина, 96 (0732) 72-70-88.

ООО «АВАНГАРД». АДРЕС: г. Воронеж, проспект Труда, 63/2. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

ГВЛ «ВОРОНЕЖИНВЕСТ» ЗАКУПАЕТ: зерно, подсолнечник, сахар, крупы. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

ПОКУПАЕМ ЗЕРНО. пшеница, ячмень, просо, овес, кукуруза, маис, мука, крупы, сахар.

ООО «Регион-сталь». Металлопродукт оптом и в розницу: арматура, круги, уголки, листовая сталь, швеллеры, балки под заказ, трубы стальные, полосы, квадрат, профнастил, электроды.

ФИЛЬТРЫ для российской воды. Битые для домашнего хозяйства, промышленные для жилых домов, кафе, коттеджей, гостиниц, ПИЩЕВЫХ и прочих производств.

ДВИГАТЕЛИ А-41 ТРАКТОРА Т-70 СЕЯЛКИ СТВ-12. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

ПРОДАЖА ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ И ГАЗОВЫХ ПЛИТ и запасных частей к ним. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ ПЕКАРНЯМ, ХЛЕБОЗАВОДАМ, РЕСТОРАНАМ, КОНДИТЕРСКИМ ПРОИЗВОДСТВАМ ДРОЖЖИ СУХИЕ, УЛУЧШИТЕЛИ МУКИ. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

Фирма «Каскад» реализует со склада в Воронеже НАСОСЫ ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

ПОКУПАЕМ САХАР. СУХОЕ МОЛОКО. Любая форма расчета. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

РЕАЛИЗУЕМ СОЛЬ. ионизирующая - 2000 руб./т, розсыпная - 700 руб./т, в мешках - 900 руб./т.

С нами теплее! Для вас: URSA, ISOVER, ПЕНОПЛАСТ, ПЕРГАМИН. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

ООО «СОЮЗКОМПЛЕКТ» - действующий член Российской Ассоциации производителей РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДА В ВОРОНЕЖЕ. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

АВТОНОМНЫЕ ГАЗОВЫЕ МИНИ-КОТЕЛЫ НАРУЖНОЙ УСТАНОВКИ 200 и 400 кВт. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

СБРАВОУЕ ЧТО-ГДЕ-ПОЧЕМ 0-84. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

ООО ПК «Союзтехмонтаж» реализует ПОДШИПНИКИ. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

ТОРГОВЫЙ ДОМ КОЛИБРИ. Продукты питания, Мука, сахар, крупы, Бытовая химия, Косметика. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

ООО «Центр-Соль» СОЛЬ. Пищевая, техническая, «Экстра», йодированная. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Воронежэнерго», проводимого в форме заочного голосования. ОАО «Воронежэнерго» сообщает вам о проведении по требованию РАО «ЕЭС России» внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Воронежэнерго» в форме заочного голосования со следующей повесткой дня.

ВСЕ для ОСВЕЩЕНИЯ и ЭЛЕКТРОМОНТАЖА! Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

ГОРОДСКОЕ ПОХОРОННОЕ БЮРО. Все виды ритуальных услуг. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

КОММУНА. Телефоны редакции: 51-24-87. Адрес редакции: 394000, г. Воронеж, ул. Коммунарсаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

АККУМУЛЯТОРЫ всех типов. ТАСОЛ А-40М. Воронеж ул. Карпинского, 17 Т. (0732) 16-34-46, 56-25-40.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ. телефон/факс: 39-00-88. Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.